
Down Alapítvány Hírlevele 2025/5.

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 

„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. 

Az Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adat-

feldolgozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, 

törlését, kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a 

jövőben hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. 

címre küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

A Down Alapítvány azért küzd több mint 35 éve, hogy a Down-szindrómás 
emberek az átlagemberhez hasonló életet élhessenek, minél közelebb 
jussanak az önálló életvitelhez. Az önállósodás, az új életstílus, a kinyíló világ 
új szükségleteket és igényeket hoz, melyek kielégítéséhez pénzre, munkára van 
szükségük. 

Az elmúlt évtizedekben az Alapítványunk különös figyelmet fordított arra,  
hogy megszervezze a Down-szindrómás emberek foglalkoztatását. Elsőként 
védett munkahelyeket hoztunk létre, ahol munkavezető irányításával kisebb 
csoportokban dolgoznak, de az évek során egyre nagyobb hangsúlyt kapott  
a nyílt munkaerőpiacon történő elhelyezkedésük. Ez is a társadalmi inklúzió része  
a lakhatással, a szabadidős és közösségi programokkal együtt..

A társadalom szerencsére egyre befogadóbb, a munkáltatók pedig egyre 
nyitottabbak a sérült emberek foglalkoztatására. Ezért egyre több a Down-
szindrómás munkavállaló a vendéglátásban, kereskedelemben. De adminisztratív 
munkahelyeken is megjelennek, hiszen precízen, nagy körültekintéssel dolgoznak. 
Elsősorban olyan munkahelyeket keresünk, ahol láthatóak a vendégek vagy vevők 
számára. 

Annak érdekében, hogy a munkavégzésre, az inkluzív foglalkoztatásra 
felkészítsük őket, kidolgoztunk egy, a nyílt munkaerőpiaci foglalkoztatásra 
felkészítő programot, amelynek folyamatos működtetése Alapítványunknak 
folyamatos kiadásokat jelent. Nagylelkű adományozóink nélkül nem létezne  
a nyílt munkaerőpiaci program.

Hálás köszönetünk azoké, akik anyagilag is támogatják a Down-szindrómás 
emberekért végzett munkánkat!

Üdvözlettel:
dr. Gruiz Katalin

elnök

Megállják a helyüket  
a nyílt munkaerőpiacon 
a Down-szindrómás 
emberek

Alexandra szakmai gyakorlaton vett részt
egy milánói szállodában

Budapest, 2025. október

Kedves Olvasó!
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A Down-szindrómás ember hatékony 
munkaerő

Az Alapítvány felkészítő programja segítség  
a munkavállalásban

a nyílt munkaerőpiacon dolgozó 
munkavállalók mentorálását ( szupervízió, 
tanácsadás) segítheti.

az Alapítványunk munkaerőpiacra felkészítő 
komplex programjának (oktatók, felszerelés) 
költségeihez járulhat hozzá

 �5 000 forinttal

 �7 000 forinttal

 �10 000 forinttal

támogathatja egy Down-szindrómás ember havi 
munkába kísérését

A Down Alapítvány küldetése annak a támogatása, hogy a Down-szindrómás felnőttek minél köze
lebb jussanak az önálló életvitel megvalósításához, és minél jobban befogadja őket a társadalom. 
Ennek érdekében az Alapítvány által támogatott emberek az átlagemberekhez hasonlóan Budapest-szerte 
lakásokban, házakban laknak, baráti és párkapcsolataik vannak, dolgoznak, pénzt keresnek. 

Az egyik legfontosabb célkitűzés, hogy minden Down-szindrómás ember munkához jusson, és  
a munkája által is integrálódjon. Ezért a sérült emberek foglalkoztatására Magyarországon elterjedt 
védett munkahelyek létrehozása mellett, a Down Alapítvány olyan munkalehetőségeket is keres, ahol  
a Down-szindrómás dolgozók láthatóak, tehát találkozhatnak velük a városlakók: ilyen a vendéglátás és  
a kereskedelem. A nyílt munkaerőpiacon történő elhelyezkedésüket folyamatos felkészítéssel, mentorálással, 
hosszú távon a munkahelyük megőrzését célzó utánkövetéssel is támogatja az Alapítvány. 

Az alapítvány 
pedagógusai, 
gyógypedagógusai 
és munka
pszichológusok 
támogatják a mun
kába járókat.
A felkészítésre és  
a folyamatos men
torálásra kidolgozott 

metodika a munkavállalási tanácsadás mellett 
kiterjed  a munkába járásra, a konkrét munkakör 
betöltésére, akár egyes munkafolyamatok begya
korlására, a munkahelyi kötelességekre és kom
munikációra.

A szorosan a munkához kapcsolódó ismeretekhez 
önismereti, életvezetési és szociális készségeket 
fejlesztő foglalkozások kapcsolódnak. Amennyiben 
szükséges, megoldják a  sérült munkavállaló mun
kahelyre- és hazaszállítását, vagy kísérését, mind
addig, amíg fokozatosan meg nem tanulják az önálló 
közlekedést. 

A célirányos felkészítésnek köszönhetően a nyílt 
munkaerőpiacon munkát vállaló Down-szindrómás 
személyek olyan feladatokat látnak el, amelyekkel 
hatékonyan segítik a helyi csapat működését. 

Munkájukkal nap mint nap bizonyítják, hogy helyt 
tudnak állni akár egy munkahelyen is. A munkavál
lalásból származó jövedelmük pedig hozzájárul 
ahhoz, hogy önfenntartóvá váljanak. 

„Nagyon örülök 
ennek a lehe
tőségnek, amit 
köszönök szépen! 
A munkám nagyon 
jó, mindenki meg 
van elégedve velem, 
örülök, hogy itt 

dolgozhatok. Kisegítő feladatkört látok el. Szeretem 
csinálni és büszke vagyok rá, hogy egy olyan 
híres étterem dolgozója vagyok, mint a Gundel.” 
– mondja boldogan Szabó Alexandra, aki 2024 
novembere óta a Gundel Étterem munkatársa.

Alexandra feladata reggel, még az étterem nyitása 
előtt az asztalok megterítése, amelyet önállóan és 
precízen végez. Ezt követően szalvétát hajtogat, 
illetve a nyári időszakban a kerthelyiségben tartja 
tisztán az asztalokat, székeket.

 „Nagyon sok terhet vesz le a vállunkról, nagy 
segítség nekünk, fontos tagja a csapatnak.” – 
ezekkel a szavakkal méltatta Alexandra munkáját 
Terék László, a Gundel Étterem vezetője.

Korpás Ágnes egy szálloda látvány­
konyhájában készíti a reggeli tojást

Szabó Alexandra a székeket 
törölgeti a Gundel Étteremben

Mostantól kényelmesen, elektronikus úton is kérheti 
hírlevelünket, és segítheti a Down Alapítvány munkáját a 
Díjneten keresztül, az AdományPlusz funkció használatával.
Néhány egyszerű lépésben igényelheti online hírlevelünket:
1. Írja be böngészőjébe a www.dijnet.hu/AdomanyPlusz 

weboldal címet.
2. A regisztrációhoz adja meg e-mail címét és egy tetszőlegesen 

kiválasztott jelszót. Ezután a Díjnettől kapott e-mailben 
található linkre kattintva véglegesítheti regisztrációját.

3. Belépés után, a Díjnet felületén az elérhető szervezetek között 
keresse a Down Alapítványt, és kattintson a „Feliratkozom” 
gombra.

Már van Díjnet fiókja? Ebben az esetben nem szükséges új 
Díjnet fiókot regisztrálnia. Lépjen be a megszokott módon, 
majd az Adományozás/AdományPlusz menüpontban máris 
feliratkozhat a szervezet hírlevelére.
Feliratkozás után a következő hírlevelünk már Díjnet fiókjába 
érkezik majd, amiről a regisztrációkor megadott e-mail címére 
értesítést is küldünk. A hírlevél Díjnet fiókjába érkezésekor 
lehetősége van adománnyal is támogatni szervezetünket. 
Csekk helyett online adományozás? A Díjneten egyszerűen 
és biztonságosan, bankkártyás fizetéssel támogathatja 
szervezetünk munkáját, ezzel is segítve további 
tevékenységünket. 

ADOMÁNYPLUSZ - ADOMÁNYOZÁS EGYSZERŰBBEN A DÍJNETEN

Kérjük, segítse, hogy a Down-szindrómás emberek minél teljesebb életet élhessenek, 
dolgozhassanak, a munkavégzésükre kellőképpen felkészülhessenek!

Cili éveken át az Empathy Café csapatának 
oszlopos tagja volt


